

# 停车看心情 想停哪停哪

## 物业规划停车位部分居民不买账



“我们小区的一些车主随意停车使得居民怨声载道,原本可以停三辆车的地方,在某些车乱停放后,只能停两辆车,这让无处放车的业主郁闷之极。”近日,家住市中区锦龙国际花园小区的田先生抱怨道,“有如此不靠谱的邻居真是让人心烦。”

据田先生介绍,小区建好到现在,大部分业主都已经住进来了,和许多小区存在的问题一样,部分小区业主乱停车导致很多车主的车辆无法停放。为了解决这个问题,前一段时间物业公司的工作人员专门在路边进行了车位规划,如果小区业主都能够按照停车位停放的话,那样比没规划的时候,

可以多放不少车辆。“让人郁闷的是,部分车主在停车时还是依然我行我素,根本不按照规划的停车位停放,我经常在小区里看到,一辆车前后占了两个停车位,还有些和前车之间空的太大,导致两辆车占了三个停车位。这也导致了很多人回家,看到空的停车位却停不进去,造成

无处停车的困境。”田先生说。随后,记者晚上在该小区内看到了田先生所描述的事情,有些车主停车与前车车距太大却不注意,停好后下车就上楼去了。晚来的车主看到这么大的空,还差一点车就可以停进去,可就是空间不够,真是让人干着急。

“小区物业的工作人员辛

苦地一个一个划好的停车位,可是有些居民还是想怎么停就怎么停,不管不顾其他居民的停车难问题,时间长了很容易引起邻居之间的矛盾。所以还是希望部分居民在规划好的停车位上停车,不要我行我素的。”在采访中,不少居民表示。

(记者 李帅)

## 早晨5点大声喊 原来只是让挪车

早晨5点钟,本是许多人好梦正酣的时候,可是滕州市上海通盛花园28号楼前却很不平静。“鲁DXXX的车主,请挪下车,鲁DXXX的车主,请挪下车……”该小区业主孔先生说,这怒吼声持续了20多分钟,而这种情况,在小区内时有发生。

据孔先生介绍,他们小区可以自由停车,所以很多早归的车主都选择了画好的停车位,比较方便。而有的晚回的车主,因为没有停车位,就明目张胆地把车子停在小区的一些主干道上,“第二天早晨,有些把车停在车位上的车主想要开车,就得绕过那些横七竖八乱放的车子,而绕不过去时,就会在单元楼下,念着车牌号喊叫。”孔先生说。

12月14日晚上8点多钟,记者来到孔先生所反映的上海通盛花园,看到在一些单元楼前画好的停车位上已经停满了车。到9点多钟,小区的消防门边也停了两辆车,记者注意到,在小区单元楼下车位处已经停满了车辆,而这时仍有一辆红色私家车开了过来,直接横着停下,挡住了停车位上车辆的出口。

(特约记者 王雪纯)

## 父亲喜欢狗 儿子学兽医 “爱狗世家” 开起宠物店

每天清晨5点多钟,在滕州市荆河公园,都可以看到一名男子牵着两条狗跑步,这名男子名叫赵崇文,今年64岁,家住滕州市大同天下小区。

“我从小就养狗,到现在已经快60年了。”赵崇文说,“每天早晨我5点准时起床,然后就牵着自家两条狗出来跑步,已经如此坚持了20多年了。”长期的锻炼,让赵崇文的身体非常好。

说起与狗的故事,赵崇文的话匣子一下就打开了,他告诉记者:“俗话说狗通人性,我最了解这事了。小时候家里养了一条大黄狗,但是在那个时代家里穷啊,饭锅里一点油水也见不到,狗也饿得皮包骨头的。我当时年纪小,经常和村里的小孩打架,有一次我没打过他们,我家大黄狗可能是听到我的哭声了,挣脱了绳子就跑出来想咬他们,把他们全部吓跑了。从那以后,村里人都说我家的狗最通人性了。”

“结婚以后,生活渐渐好了,家里也养了一条土狗看门。那时家里的耗子多,经常半夜偷吃东西。后来我听别人说狗会抓耗子,就怀着试试看的心里不栓狗,没过几天家里的耗子真的少了,后来一只也没有了。”赵崇文说道,“后来我儿子出生了,儿子最喜欢那条土狗了。就这样过了十来年,土狗因为年龄太大老死了,那时我们全家都特别悲伤。”

“有一天晚上,外面下着大雨,我加完班骑车回家。半路上突然听到‘呜呜呜’的叫声,我一听就知道那是小狗的声音,于是停下车,在周围寻找它。”赵崇文告诉记者,果不其然,在附近找到了一只小狗,当时它身上都湿透了,我想假如不带走它,它晚上肯定会冻死,于是便把它带回家。带回家以后,儿子整日和它玩,后来他报考了兽医专业,我想这肯定和这条小狗有关系。儿子毕业以后,让我帮他开一家宠物店,我看他对狗很喜欢,就帮他开了一家,现在在我们的照料下,生意也蒸蒸日上。”赵崇文说,“儿子结婚后,我就把店交给他们夫妻俩,自己就每天养花遛鸟,喝茶下棋。去年我生日的时候,儿子儿媳专门送给我两条狗,现在我每天早晨都带它们跑步,真希望永远都与狗相伴。” (特约记者 金亮)



## 鹅卵石上“绘”国画

今年66岁的滕州市官桥镇前莱村农民张宗水,近年来尝试着在鹅卵石上“绘”国画,他根据鹅卵石天然的形状和纹理,因“石”施画,巧妙布局,将天然石材与人工绘画融合,方寸之间营造出立体感强、意蕴生动的“石头上的国粹”,令人称奇。

(通讯员 刘明祥 摄)



## 情侣闹分手因婚房装修有分歧

# 双方父母劝和 两人固执不听

对于多数适婚年轻人而言,新房是结婚必不可少的“硬件”。为了让自己的婚后生活焕然一新,婚房装修也成了自然而然的事情。对于即将踏入婚姻殿堂的男女来说,装修新房虽然是件令人劳累的事情,但更多的还是快乐与幸福。家住薛城区燕

山小区的小张本打算年后就和恋爱三年的女友举行婚礼,为了在结婚的时候能住上新房,小张和女友早早地就已经在为装修新房的事情奔波了。

眼看着装修新房的几件大物件已经挑选的差不多了,装修新房的进程也在加紧进行,可是12月8日上午,小张和女友却因为选购地板的问题上没有达成一致意见,闹起了矛盾,要分手。“为了让属于我们的家能住得更温馨舒适,之前我们曾无数次地讨论装修风格,为了让女友开心,装修风格按照女友的来,在挑选装修新房使

用的物件时,多数也都按照女友的意见去准备,但地板问题我俩却因为选择木质地板还是瓷砖而产生了分歧,起初我也打算再次忍让,可是我还是考虑到日后的使用和维护,于是才坚决要求按照我的想法来选购地板。”小张说,“可是纵使我说了日后的使用和维护情况,女友仍旧不改初衷,就这样我俩吵了架。”

事后,小张也曾反思过自己的行为,虽然他也觉得和女友吵架有些不妥,但考虑到女友在整个新房的装修过程中,都完全没有考虑到小张的想法,小张觉得日后

在生活中也不会得到对方的尊重,才越越越生气,两人因此事大吵一架,吵着闹着要分手。

眼看着年后相伴一生的两人因为一点小事意见不合,就要分道扬镳了,双方老人都很为难。“此前我们双方父母也都劝过两个孩子,可是两个孩子却都是一根筋,谁的话都不听,就这样拗着,现如今此事都过去一个星期了,两人硬是互不联系,这让我们这些家长为难不说,更是担心。”小张的母亲说道。

(记者 董艳)

